Wandlung

Beitrag von ,andreas” vom 22. August 2005 um 23:55

Wie werden eigentlich duBere Schaden bei der
Wandlung beurteilt? Ich habe vorne seit einem
Jahr immer noch die Schramme von der C-Klasse
drin (damals in den Ardennen @ )?

Geht es lediglich nach der km-Leistung und der
normalen Abnutzung? Bei 60 Tkm hat ein Auto
wohl meistens eine Schramme. Oder wird das
gesondert bewertet?

Grufs
andreas
(der in FFM wohl noch mit dem Alten aufkreuzen wird @' )

https://www.touareg-freunde.de/forum/thread/2834-wandlung/?postiID=54134#post54134
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